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                        Ministerul Mediului
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AGENŢIA PENTRU 

DE STAT 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr............. din ...........

 
Ca urmare a solicitării acordului de mediu depuse de 
S.R.L., cu sediul în Bucuresti , 
COS  FUM 2x200 MW incinta CET 1 Borzesti”, amplasat în intravilanul Municipiului Onesti, 
strada Fantanele nr.18, pe teren proprietate privata a SC Infinity Gas Developement SRL
înregistrată la APM Bacău cu nr.
Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice 
mediului și a Ordonanţei de Urgen
naturale protejate, conservarea habitatelo
modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobat
completările ulterioare, 
  
autoritatea competentă pentru protec
decide, ca urmare a consultărilo
din data de 11.03.2020, că proiectul
Borzesti”, în intravilanul Municipiului Onesti, strada Fantanele nr.18
supune evaluării impactului asupra mediului.
 
Justificarea prezentei decizii: 
 
I. Motivele pe baza cărora s
mediului sunt următoarele: 
Proiectul se încadrează în prevederile 
anumitor proiecte publice și private asupra mediului
impactului anumitor proiecte publice 
„orice modificări sau extinderi prev
curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului 
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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor                                                
ţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

IA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BACĂU 

Proiect publicat in 16.03.2020 

 

 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  

Nr............. din ............03.2020 

 

rii acordului de mediu depuse de SC INFINITE GAS DEVELOPEMENT 
cu sediul în Bucuresti , strada Cântarului nr. 10C, pentru proiectul „DESFIINTARE  

COS  FUM 2x200 MW incinta CET 1 Borzesti”, amplasat în intravilanul Municipiului Onesti, 
strada Fantanele nr.18, pe teren proprietate privata a SC Infinity Gas Developement SRL

ău cu nr.2709/ 21.022020,în baza, 
privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice 

ţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor 
naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei s

ǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modific

 pentru protecţia mediului Agenția pentru Protecția 
ărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiz
proiectul“ DESFIINTARE  COS  FUM 2x200 MW incinta CET 1 

intravilanul Municipiului Onesti, strada Fantanele nr.18, jud. Bacau
rii impactului asupra mediului. 

ărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra 

ă în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului 
și private asupra mediului – Legii nr.292/2018 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, 
ri sau extinderi prevăzute în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în 

curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului 

conform Regulamentului (UE) 2016/679 

                                                 

SC INFINITE GAS DEVELOPEMENT 
ntarului nr. 10C, pentru proiectul „DESFIINTARE  

COS  FUM 2x200 MW incinta CET 1 Borzesti”, amplasat în intravilanul Municipiului Onesti, 
strada Fantanele nr.18, pe teren proprietate privata a SC Infinity Gas Developement SRL, 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra 
privind regimul ariilor 

şi faunei sǎlbatice, cu 
, cu modificările și 

ția Mediului Bacău 
Comisiei de Analiză Tehnică 

DESFIINTARE  COS  FUM 2x200 MW incinta CET 1 
jud. Bacau,  nu se 

ării impactului asupra 

292/2018 privind evaluarea impactului 
Legii nr.292/2018 privind evaluarea 

anexa nr. 2, pct. 13. lit.a 
, deja autorizate, executate sau în 

curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului . 
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În urma completării listei de control privind etapa de încadrare  și analizării proiectului în baza 
criteriilor din anexa nr. 3 a  Legii nr.292/2018, a rezultat că proiectul nu are impact 
semnificativ asupra mediului. 
 
 

1.Caracteristicile proiectului: 

a)dimensiunea și concepția întregului proiect  

Investitia propusa are drept scop desfiintarea cosului de fum nr.413 cu inaltimea de 100 metri 
Cosul a fost utilizat pentru evacuarea fumului rezultat din arderea hidrocarburilor folosite la 
cazanele care produceau abur pentru grupurile generatoare de curent electric din cadrul 
fostei Termocentrale CET 1 Borzesti. Cosul este prevazut cu 2 pasarele metalice pentru 
accesul personalului de intretinere.  Pe amplasamentul constructiei ce urmeaza a fi demolata 
nu exista retele de utilitati sau constructii subterane. Desfiintarea cosului de fum se va face 
cu respectarea prevederilor cuprinse in  Normativul cadru provizoriu privind demolarea 
partiala sau totala a constructiilor   si in Ghidul   privind executia lucrarilor de demolare a 
elementelor de constructii din beton si beton armat. 

Demolarea constructiei se va face in trei etape succesive : 

a.1.Organizarea santierului 

Se vor asigura: 
- căile de acces;sursele de energie ;apa potabila, grup sanitar ;grafice de execuţie a 

lucrărilor 
- organizarea spatiilor necesare depozitarii temporare a materialelor, inclusiv containere 

pentru colectarea selectiva a materialelor din construcţii in vederea recuperării 
Se vor lua urmatoarele  masuri : 

- specifice privind protecţia si securitatea muncii, precum si de prevenire si stingere a 
incendiilor, decurgând din natura operaţiilor si tehnologiilor de construcţie cuprinse în 
documentaţia de execuţie a obiectivului; organizarea punctului PSI  

- masuri de protecţia vecinătăţilor (transmitere de vibraţii şi şocuri puternice, degajări 
mari de praf, asigurarea acceselor necesare). 

- masuri provizorii necesare organizării incintei care constau în delimitarea platformei pt 
depozitarea materialelor si a logisticii necesare. 

Lucrările necesare organizării de şantier, se vor realiza cu respectarea cu Legii 265/2006 
privind protecţia mediului cu completările si modificările ulterioare si constau in realizarea 
împrejmuirii si accesului provizoriu, stabilirea zonei de amplasare a autovehiculelor si a 
utilajelor utilizate (care vor avea o stare tehnica corespunzătoare astfel incit sa fie exclusa 
orice posibilitate de poluare a mediului înconjurător direct sau indirect), a containerelor pentru 
depozitarea deşeurilor din perioada lucrărilor de construcţie si a containerelor pentru 
organizarea de şantier. 
Se va realiza împrejmuirea zonei amenajate ca organizare de şantier si inscripţionarea 
adecvata din punct de vedere al avertizării de securitate, cu scopul asigurării securităţii 
persoanelor care circula in zona şantierului . 
Accesul in zona de organizare de şantier se va face ţinând cont de sensul de circulaţie in 
incinta. 
Şantierul va fi prevăzut cu instalaţie de alimentare cu energie electrica de organizare de 
şantier (branşament provizoriu de organizare de şantier daca este cazul). 
Evacuarea deseurilor se va face cu autocamioane sau in containere furnizate de Compania 
de Salubritate. 
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In vederea executării demolărilor si a recuperării in cat mai mare măsura a materialelor 
rezultate, in sprijinul si in cadrul dispoziţiilor legale (Legea 50/1991), se dau mai jos 
următoarele îndrumări tehnologice privind desfăşurarea operaţiilor de dezmembrare si 
demolare a clădirilor: 

1. Dezechiparea si dezmembrarea construcţiilor trebuie sa se facă sub conducerea 
directa a unui cadru tehnic, care răspunde de instruirea muncitorilor ce executa 
operaţii legate de demolare si respectarea fazelor de lucru prevăzute in procesul 
tehnologic, cat si de asigurarea recuperării materialelor refolosibile. 

2. înainte de începerea operaţiilor de demolare, întregul personal care ia parte la execuţie 
trebuie sa fie instruit asupra procesului tehnologic privind succesiunea fazelor de lucru 
si asupra masurilor de protecţia muncii prevăzute in proiectele tehnice elaborate. 

3. Demolările se vor executa de regula la lumina zilei. 
4.  Nu este permis accesul personalului neinstruit sau a altor persoane neautorizate in 

zona de demolare. Zona periculoasa din apropierea construcţiei va fi împrejmuita si 
prevăzuta cu indicatoare-avertizoare, vizibile atât ziua cat si noaptea. 

5. Părţile de construcţie care prezintă pericol iminent de prăbuşire vor fi asigurate in 
prealabil împotriva desprinderilor accidentale si se vor demola cu prioritate. 

6. Nu este permisa demolarea prin desfacerea elementelor de la baza clădirii care se 
demolează. Demolarea se va face numai de sus in jos, fiind interzisa demolarea a 
doua sau mai multe niveluri pe aceeaşi verticala, respectându-se cu stricteţe 
prevederile proiectului tehnic. 

7. Conducătorul tehnic al lucrării va stabili locurile de depozitare a materialelor rezultate 
din demolare, pana la transportarea lor la depozitele fixate la începerea lucrărilor. 

 

a.2.Dezechiparea constructiei,  se va efectua prin: 

- desfacerea si demontarea elementelor de instalaţii funcţionale, de finisaj si izolaţii; 
- demontarea părţilor si a elementelor de construcţie care pot fi demontate începând de 

la coronamentul coşului; 
- demolarea părţilor de construcţie nedemontabile : zidărie, elemente structurale de 

rezistenta inclusiv a fundaţiei construcţiei, începând cu zonele dinspre coronamentul 
coşului; nu se va demola baza coşului înaintea zonei de la coronament pt. a nu se 
produce accidente de munca 

- dezmembrarea părţilor si elementelor de construcţie si a instalaţiilor demontate, 
recuperarea componentelor si a produselor refolosibile si sortarea lor pe categorii; 

 
a.3.Demolarea propriu zisa  

Pentru demolarea coşului de fum se va utiliza tehnologii specifice, prin implozie, urmărindu-
se demolarea fracţionata în 2-3 tronsoane începând de la coronamentul coşului. Terenul 
aferent coşului de fum este eliberat de construcţiile speciale din vecinătate, astfel încât 
prăbuşirea tronsoanelor demolate nu le vor afecta si se va urmări plasarea elementelor 
explozive pe anumite zone ale coşului, care conduc la demolarea dirijata prin prăbuşire spre 
zone libere de construcţii. 

Cantităţile de deşeuri(moloz) estimate în urma demolării Coşului de fum nr.413, sunt 
următoarele: 

- moloz rezultat din demolarea structurii de beton armat = 1320 mc.(3300 to.);se 
va utiliza la umpluturi sub pardoseli la clădirea proiectata 

- moloz rezultat din demolarea căptuşelii interioare cu cărămida = 420 mc.(670 
to.);se va utiliza la umpluturi sub pardoseli la clădirea proiectata 
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- otel rezultat din elemente de confecţie metalica(pasarele,scări) si otel-beton 
din elemente de beton armat,care va fi livrat câtre centrele REMAT de 
colectare fier vechi = 600 to. 

 

1 Condiţii impuse pentru organizarea de şantier: 

 programul de lucru în timpul organizării de șantier va fi propus astfel încât să nu se 
producă disconfort locuitorilor din vecinătatea amplasamentului;  

 parcarea, gararea autovehiculelor se va face doar în incinta organizării de şantier; 
 va fi respectată legislaţia privind protecţia mediului în vigoare, 
 executarea lucrărilor pe amplasamentul propus se face cu respectarea documentaţiei 

tehnice depuse,  a normativelor şi prescripţiilor tehnice specifice; 
 se vor respecta măsurile de reducere şi protecţie menţionate în prezenta decizie, pentru 

realizarea proiectului în condiţii de siguranţă şi cu impact minim posibil pe fiecare factor 
de mediu; 

 alegerea de trasee optime, din punct de vedere al protecţiei mediului, pentru vehiculele 
care transportă materiale și deșeurile rezultate din dezafectare; transportul acestor 
materiale se va realiza cu vehicule acoperite cu prelate şi pe drumuri care vor fi umezite 
în condiții de vânt puternic; 

 schimbarea uleiului, acumulatorilor, anvelopelor și celelalte activități de întreținere şi 
reparaţie a mijloacelor de transport și utilajelor din șantier va fi făcută în ateliere 
specializate/autorizate;  

 alimentarea cu carburanți a mijloacelor de transport se va realiza la stațiile de combustibil 
din zonă;  

 la data începerii lucrărilor, antreprenorul va avea încheiate contracte cu operatorii de 
salubritate, respectiv cu operatorii depozitelor de deşeuri autorizate în vederea eliminării 
acestora; 

 se vor respecta prevederile privind modul de gestionare a deşeurilor şi evidenţa 
cantitativă a diferitelor categorii de deşeuri generate, conform prevederilor HG 
nr.856/2002 cu modificările şi completările ulterioare; 

 aplicarea tehnologiilor curate în vederea minimizării emisiilor de praf şi pulberi în 
suspensie rezultate din lucrările de execuție a proiectului, cu respectarea prevederilor 
legislaţiei de mediu în vigoare privind protecţia atmosferei; 

 se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de 
staţionare, aprovizionare, depozitare a utilajelor şi mijloacelor de transport sau datorită 
stocării temporare a deșeurilor;  

 respectarea normelor de securitate şi sănătate în muncă; 
 toate echipamentele mecanice vor respecta standardele referitoare la emisiile de zgomot 

în mediu conform H.G 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de 
echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor. 

 în caz de poluări accidentale, titularul va acţiona imediat pentru a controla, izola, elimina 
substanţele poluante şi va informa autoritate de mediu respectiv APM Bacău. 

b) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: pe amplasament nu se 
derulează alte proiecte 

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a 
biodiversității; se vor utiliza resurse în cantităţi limitate;  materialele rezultate din demolarea 
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cosului  vor fi reutilizate partial pe amplasament , restul fiind predate la societati autorizate 
pentru valorificare/eliminare; 

Proiectul nu se va implementa într-o arie naturala protejata de interes comunitar; 

d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate: în etapa de execuție și de 
funcționare. 

Constructorul va asigura: 
 stocarea selectivă a deşeurilor rezultate în urma realizării proiectului, pe categorii de 

deşeuri în recipiente adecvate sau vrac pe amplasament; 
 conform HG 856/2002 constructorul are obligația să țină evidența strictă a cantităților și 

tipurilor de deșeuri produse, valorificate sau comercializate și circuitul acestora. 
 efectuarea transportului în condiţii de siguranţă la societăţi autorizate în 

colectare/valorificare/eliminare sau la depozitul de deşeuri inerte al localităţii;  
 la finalizarea lucrărilor se va reda terenul afectat din vecinătatea cosului cât mai aproape 

de starea iniţială prin lucrări de refacere a solului , după caz 

e)poluarea și alte efecte negative :  

Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu: 

Protecția apelor 

În perioada de execuţie 
 nu se vor depozita direct pe sol substanţe/deşeuri care ar putea conduce la poluarea 

apelor ; 
În perioada de funcţionare, nu este cazul 

Protecția atmosferei   
În perioada execuţiei lucrărilor emisiile sunt locale şi pe perioadă limitată; acestea sunt 
generate de dispersia pulberilor in atmosfera, provenite de la lucrarile de demolare, de la 
utilajele de transport și de la manevrarea materialelor;  Pentru reducerea emisiilor de pulberi 
in atmosfera pe timpul lucrarilor de demolare se va efectua stropirea cu apa , utilizand 
hidrantii existenti pe amplasament.  
Nivelul de zgomot  

Pe perioada de execuție nuvelul de zgomot echivalent se va încadra în normele prevăzute de 
SR10009:2017 Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiental și 
Ordinului nr.119/2014 – Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al 
populației; se vor lua toate măsurile pentru a nu crea disconfort vecinătăților; 

 f) riscul de accident majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, 
inclusiv cele cauzate de schimbările climatice:  
-pe perioada de realizare  a proiectului riscul de accident major este redus, lucrarile se vor 
efectua numai prin respectarea masurilor de protectia a muncii si a normelor de prevenirea 
si stingerea incendiilor specifice operatiilor de demolare prin implozie. 

- va fi imprejmuita zona in care are loc demolarea 
- vor fi montate inscriptii de avertizare  si va fi interzis accesul in zona care are loc demolarea  
- toate operatiile de dezafectare se vor realiza numai de catre personal calificat si autorizat 
sa execute lucrarile respective. 

 
-amplasamentul nu se află într-o zona de risc de alunecări de teren, inundabilitate 
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-vulnerabilitatea proiectului la schimbările climatice rezidă din faptul că pot avea loc variații 
ale debitului de apă la sursă, ca urmare a intensităţii crescute a evenimentelor meteorologice 
extreme. 
 
g) riscurile pentru sănătatea umanăd 
Implementarea proiectului se realizează in incinta SC INFINITE GAS DEVELOPEMENT 
S.R.L- punct de lucru Onesti, pe platforma petrochimica Borzesti ( Amplasament CET 1 ) și 
nu va afecta sănătatea populației  deoarece in vecinatate  nu exista asezari umane. 
Societatile comerciale din vecinatate vor fi informate din timp privind programul si etapele de 
demolare . 

Conditii impuse pentru protectia asezarilor umane :  

- se va notifica in scris  APM Bacau, GNM si  ISU Bacau, cu o saptamana inainte , de  
data /perioada în care vor avea loc lucrări de demolare prin împuşcare (implozie) 
pentru a fi evitate orice prejudicii ale activităţilor acestora care ar putea conduce 
generarea unui efect domino şi la poluarea mediului;  

- cu o saptamana inainte  se va afisa la sediul primariei Onesti si in loc vizibil la 
amplasament un anunt privind data la care se vor efectua lucrarile de demolare si 
posibilul disconfort care ar putea fi resimtit in zona. 

- lucrarile se vor efectua numai in conditii meteo favorabile( fara vant) 
-  lucrările se vor efectua numai prin respectarea măsurilor de protecţia muncii şi 

normele de prevenirea şi stingerea incendiilorspecifice operaţiilor ce se vor executa; 
-  va fi împrejmuită zona în care se efectuează dezafectarea;  
-  vor fi montate inscripţii de avertizare şi va fi interzis accesul în zonă în care are loc 

demolarea a autovehiculelor sau a persoanelor care nu sunt implicate în activitatea de 
demolare;  

-  toate operaţiunile de dezafectare se vor realiza numai de catre personal calificat şi 
autorizat să execute lucrările respective;  
-  demolarea prin implozie se va face utilizând încărcături mici de exploziv, introduse în 
găuri practicate în elementele aflate deasupra solului şi detonate pe mai multe trepte 
de întârziere, pentru a reduce zgomotele şi vibraţiile, astfel încât să nu fie afectate 
obiectivele din vecinătatea amplasamentului; lucrările vor fi efectuate numai de 
persoane fizice sau juridice autorizate pentru deţinerea materialelor explozive şi 
executarea lucrărilor de împuşcare, înprezenţa unui coordonator autorizat în domeniu, 
cu respectarea proiectului tehnic avizat de o autoritate în domeniul protecţiei 
antiexplozive;  

 
2. Amplasarea proiectului 

Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiectul propus, 
cu luarea în considerare, în special în ceea ce privește: 

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor – teren in zonă industrială, pe care s-a 
desfăsurat activitatea SC Termoelectrica SA Borzesti- producere energie electrica prin 
arderea combustibililor . SC INFINITE GAS DEVELOPEMENT S.R.L a preluat prin 
cumparare tot activul  SC TERMOELECTRICA Borzesti, inclusiv  obligatiile de mediu . 
Conform CU nr. 23/2020  cosul de fum se afla pe o suprafata de 235,356 mp. 
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b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor 
naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: 
nu este cazul. 
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor 
zone: 
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul ; 
2. zonele costiere și mediul marin – nu este cazul; 
3. zone montane și forestiere– nu este cazul; 
4. arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional –  
Nu se traversează și nu se afectează arealul niciunei arii naturale protejate. 
5.zone clasificate sau protejate conform legislaţiei in vigoare: situri Natura 2000 desemnate 
în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 
naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului 
de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie 
instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind 
caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:nu este cazul 
6.zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului 
prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau 
în care se consideră că există astfel de cazuri– nu este cazul; 
7.zonele cu o densitate mare a populaţiei – zonă industriala 
8.peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este 
cazul; 
 
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial 
 
a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului (de ex: zona geografică și dimensiunea 
populației care poate fi afectată) - local, numai în zona de lucru, în perioada de execuţie  a 
proiectului; 
b) natura impactului - impact redus, în perioada de execuţie datorită traficului, emisiilor de 
praf, zgomotului; 
c) natura transfrontieră a impactului– lucrările propuse nu au efecte transfrontieră; 
d) intensitatea şi complexitatea impactului - impact de intensitate mică, în perioada de 
execuţie  a proiectului; 
e) probabilitatea impactului – impact probabil, în perioada de execuţie  a proiectului  
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – redusă, în 
perioada de execuţie ; prin proiect se propun dotări corespunzătoare pentru reţinerea 
poluanţilor direct la sursă şi anume: praful antrenat în timpul execuţiei proiectului va fi 
diminuat prin măsuri de stropire a amplasamentului şi căilor de acces, amenajare șantier pe 
amplasamentul titularului, 
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este cazul 
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului- prin măsurile propuse, impactul va fi redus 
pe perioada de realizare a proiectului . 
 
II.  Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. 57/2007 privind regimul 
ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, 
cu modificările si completările ulterioare, amplasamentul propus nu se află în/sau în 
vecinătatea unei arii naturale protejate sau alte habitate sensibile. 
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 III. Proiectul nu intră sub incidența art. 48 și 54 din Legea Apelor nr.107/1996, cu 
modificările și completările ulterioare; 

Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare 

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului a asigurat şi garantat accesul liber la in-
formatie a publicului interesat.  
Publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării acordului de mediu, prin anunţ 
public:   
- afişat pe pagina de internet a APM în data de 15.11.2019; 
- publicat de titular în Ziarul de Bacau din data de  27.02.2019; 
- afişat la sediul primăriei Onesti în data de 28.02.2020 
Publicul a fost informat cu privire la luarea deciziei etapei de încadrare prin anunţ public: 
- publicat de titular în Ziarul de Bacau din data de 13.02.2020; 
- afişat de titular la sediul primăriei Onesti în data de 13.02.2020; 
- afişat la sediul şi pe pagina proprie pe internet a autorităţii competente pentru protecţia 
mediului (APM Bacău)  în data de 13.02.2020; 
Până la adoptarea prezentei decizii, nu au existat comentarii/observații din partea publicului 
interesat.  
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sancţionează conform prevederilor legale în 
vigoare. 
 
Dispoziţii finale: 

Documentaţia prezentată nu a fost analizată din punct de vedere al rezistenţei şi stabilităţii 
lucrărilor, responsabilitatea revenind beneficiarului lucrărilor. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia 
în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică 
condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica 
autoritatea competentă emitentă, înainte de realizarea modificării. 
 Titularul unui proiect are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru 
protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după 
emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare. 
Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, 
necunoscute la data emiterii. 

Se consideră actualizare a deciziei etapei de încadrare orice înscriere de mențiuni într-o 
anexă la aceasta. 

La finalizarea proiectului se va notifica APM Bacau, în vederea intocmirii procesului verbal de 
constatare a realizării lucrărilor prevazute in actul de reglementare.   Procesul verbal întocmit 
la finalizarea lucrărilor se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la 
terminarea lucrărilor. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii 292/2018 şi ale Legii 
contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un 
drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ 
competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile 
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ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv 
aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, 
cu modificările şi completările ulterioare. 

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie 
neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 . 
privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, 
considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se 
atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu 
decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de 
dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare. 

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele 
prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018. privind evaluarea impactului anumitor proiecte 
publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei 
prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a 
respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii 
la cunoştinţa publicului a deciziei. 

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la 
art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi 
trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 
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